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SLOVO NA ÚVOD 
 

 
Milí občané Čestlic a čtenáři Občasníku,  
 
blíží se léto, blahý čas dovolených, ale rád bych se vrátil k jedné neblahé 
události, která se přihodila v noci z 30. dubna na 1. května. Slavnost 
pálení čarodějnic probíhala ve znamení poklidného opékání špekáčků, 
popíjení piva a sousedského rozprávění, přítomné čarodějnice se chovaly 
mírně a více méně neškodně. Slet byl spořádaně ukončen kolem druhé 
hodiny ranní a oheň řádně a odborně uhašen. Na místě zůstala úhledná 
hranička nespálených polen a dvě dřevěné lavičky, které pan Dvořák vy-
robil z trámů po půdní vestavbě školy a které byly rozmístěny po obci. 
O Valpuržině noci jsme na nich poseděli, opékali zmíněné buřty… Je-
nomže se ukázalo, že 1. máj není nutně lásky čas. Někdy před rozbřes-
kem přilétlo zřejmě hejno satanů a rozhodlo se, že vedle uhašené vatry 
rozdělá nový oheň, respektive že rovnou zapálí hraničku z polínek a na 
pekelný oheň přiloží obecní lavičky, které takto byly úspěšně spáleny. 
Tento obdivuhodný čin připravil nás všechny o možnost sezení. Mimo-
chodem, čerstvě vzala za své i lavička v aleji z Velké uličky, byla rozlá-
mána a pohozena o kus dál v trávě… Kdyby aspoň vandalové zavítali do 
Čestlic zase nejdřív za rok a do té doby zůstali v pekle!  
 
Čekají nás ale příjemnější věci. Úspěšně jsme zkolaudovali nový areál 
obecního úřadu. Není to jenom budova pro obecní úřad, ale i další bu-
dova pro technické zázemí a garáže pro techniku, kterou obec v průběhu 
času získala. Součástí prostor je i park s altánem a hřiště pro relaxační 
cvičení pro dospělé i pro děti. Celý areál slavnostně otevřeme v červenci. 
Ještě předtím bych vás ovšem rád pozval na Den otevřených dveří, 
technickou prohlídku stavby, která bude pro veřejnost otevřena v pondělí 
9. června od 16.30 do 18.30 hod. Naskytne se vám tak jedinečná příleži-
tost prohlédnout si důkladně jak budovu A, tak budovu B a vidět prosto-
ry, které budou později pro veřejnost nepřístupné (např. archivy, tech-
nické zázemí). Rádi vám předvedeme i novou techniku na čištění 
chodníků a ulic, na jejíž pořízení jsme získali dotaci 1,3 mil. Kč.  
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Následné slavnostní otevření nového obecního úřadu v červenci bude 
spojeno s kulturním programem a s první výstavou – neboť počítáme 
s tím, že nové prostory a fungující knihovna nám umožní pořádání dal-
ších výstav či přednášek a jiných akcí, které pro nás všechny budou pří-
ležitostí k poučení a dalšímu vzdělání, pobavení a hlavně setkávání se.  
 
A nyní k pozemkům, které se obci po značném úsilí podařilo získat. Ve-
lice výhodnou směnou (za části zemědělských pozemků, které neměly 
pro obec žádné praktické využití) jsme získali pozemek, který navazuje 
na prostor s parkovou úpravou u nového obecního úřadu a umožňuje je-
ho pozdější propojení na ulici Průhonickou. Další pozemky získané 
směnou jsou v horní části obce mezi obytnou zástavbou a obchodními 
areály MAN a UTC a umožní přeměnu na další parkové a odpočivné 
plochy. S úpravami těchto ploch začneme ještě v tomto roce. Směnou 
jsme ušetřili cca 5 mil. Kč, které můžeme využít pro jiné účely.  
 
Chtěl bych vám všem popřát závěrem hezké léto a báječnou dovolenou 
a těším se na setkání nejen při Dni otevřených dveří a slavnostním ote-
vření úřadu, ale i na dalších červnových akcích, jako je farní Dobrobazar 
a svatoprokopská pouť o poslední neděli v červnu, plná nových překva-
pení… 

Petr Šachl, starosta 
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TÉMA DNE 
 
 

Výsledky voleb do Evropského parlamentu 
v Čestlicích  

 
Datum konání:23–24. 5. 2014  
Voliči v seznamu: 466 
Odevzdáno platných hlasů:130 
Volební účast: 27,9 %    

 
Strana Strana Platné hlasy Platné hlasy 

číslo Název celkem v % 

2 Koalice SP a NO! 1 0,76 

4 NE Bruselu-Nár. demokracie 3 2,3 
5 KDU-ČSL 6 4,61 
6 Strana zdravého rozumu 3 2,3 

7 Koalice TOP 09 a STAN 25 19,23 

10 KSČM 4 3,07 

13 Fair play – HNPD 2 1,53 
14 ČSSD 10 7,69 

16 ANO 2011 33 25,38 
20 ODS 13 10 

22 Úsvit přímé demokracie 4 3,07 

23 Strana zelených 5 3,84 

24 Strana svobodných občanů 6 4,61 

26 KSČ 1 0,76 

32 Česká pirátská strana 12 9,23 

35 Aktiv nezávislých občanů 1 0,76 

37 Občanská konzervativní strana 1 0,76 
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Kotlíkové dotace 
 

Tisková zpráva náměstka hejtmana pro oblast životního prostředí a ze-
mědělství Marka Semeráda:  
 

O kotlíkovou dotaci, kterou jsme spustili v loňském roce 
na základě dohody Středočeského kraje a ministerstva 
životního prostředí, byl ze strany občanů velký zájem. 
Přijímání žádostí probíhalo od 2. září 2013 a již 5. září 
2013 byly finanční prostředky ve výši 40 mil. Kč vyčer-
pány. 

Středočeský kraj je na prvním místě v ČR, pokud jde o znečištění 
z lokálních topenišť, proto bylo iniciováno jednání s ministerstvem ži-
votního prostředí o možnosti dalších dotací pro občany Středočeského 
kraje na pořízení nového kotle na uhlí, biomasu nebo kombinaci. Dne 12. 
5. 2014 Rada Středočeského kraje schválila příspěvek ve výši 40 mil. 
Kč, stejnou částkou by mělo přispět i ministerstvo životního prostředí.  

,,V současné době evidujeme, že zájem občanů o výměnu nevyhovu-
jících kotlů za nové nízkoemisní, je stále obrovský. Otevření další výzvy 
předpokládáme na září 2014 s tím, že čerpání finančních prostředků bude 
až v roce 2015,“ uvedl náměstek hejtmana Marek Semerád.  

Podporovanými typy kotlů budou, stejně jako v předchozí výzvě, plně 
automatické kotle 3. a vyšší emisní třídy, zplyňovací kotle, atmosférické 
a kondenzační kotle na zemní plyn. Výše dotace je závislá na typu poři-
zovaného kotle a pohybuje se v rozmezí 15 000–60 000 Kč. Mnoho do-
mácností si stejně bude muset do roku 2022 pořídit kotel úplně nový, 
který bude splňovat podmínky podle ČSN EN 303-5, které vstoupily 
v platnost s novelou zákona o ochraně ovzduší. Pokud občané využijí 
dotaci, náklady na pořízení nového kotle se jim výrazně sníží.  
 

 

O kotlíkové dotace mohou obyvatelé Středočeského kraje znovu žá-
dat od září 2014. 
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CO BY VÁS MOHLO ZAJÍMAT 
 

Tramvají z Prahy do Čestlic? 
 

V minulosti se už vícekrát objevila snaha praž-
ského magistrátu obsloužit některé příměstské 
obce tramvajovou linkou. Například v roce 2008 
byla zpracována studie na tramvajové propojení 
přes Šeberov a Průhonice do komerční zóny 
v Čestlicích a zpět přes dálnici do nově plánova-
né komerční zóny. Podmínkou bylo prodloužení 
tramvajové linky na Opatov. Z plánů sešlo především pro finanční ná-
ročnost záměru (předpokládal také vybudování tří mostů přes těleso dál-
nice D1).  

Nyní byla obcí Čestlice – mj. na popud investora z komerční zóny – 
zadána studie pro nové řešení, kdy by se samostatná tramvajová linka 
napojila na Háje v blízkosti konečné metra, vedla by přes Křeslice 
a končila v Čestlicích. Podle této studie by se jednalo o izolovanou trať 
s vlastním technickým zázemím. Studie je ve fázi zjišťování proveditel-
nosti a teprve po dalších zkoumáních a  mnoha jednáních v budoucnosti 
se uvidí, zda toto řešení najde svého investora.  

Petr Šachl, starosta 

 
 
 

Výběr ze zpravodaje MV ČR – květen 2014 
 

Policie varuje: Pozor na úrazy! 
 

S příznivým počasím přibývá úrazů převážně menších dětí. Zahrady 
a venkovní prostranství se mohou stát nebezpečným místem hlavně pro 
předškoláky. Proto Policie ČR nabízí několik doporučení, jak upravit 
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okolí vašeho domu tak, aby bylo bezpečným hracím místem pro nejmen-
ší.  
 

Doporučení č. 1 – BAZÉN 
Bazény všech druhů a velikostí jsou téměř na každé zahradě. Řada rodin 
si je pořizuje především proto, že považují dovádění svých ratolestí 
v domácí nádrži za bezpečnější než na veřejných plovárnách. Opak je 
však pravdou! Rodiče doma automaticky dohlížejí na dítě méně než na 
veřejnosti. Často si nesprávně myslí, že jejich bazén, ve kterém je jen 
několik centimetrů vody, je malý a dítě se v něm nemůže utopit. Velké 
zahradní bazény zase nejsou správně zabezpečeny krytem nebo obehná-
ny plotem, aby se k nim dítě bez dozoru nedostalo. Zde především platí: 

• děti nesmí zůstat bez dozoru ani na okamžik 
• schůdky nesmí být na hraně bazénu 
• kryt bazénu musí být zavřený 
• okolo bazénu nesmí být kluzký povrch. 

Doporučení č. 2 – CHEMIKÁLIE 
Chemikálie patří mezi velká nebezpečí, a proto patří pod zámek. Stejně 
jako v kuchyni, také v zahradě se používají chemické prostředky. Hnoji-
va, postřiky, fungicidy, barvy a laky, tím spíše herbicidy patří pouze tam, 
kam děti nedosáhnou – nejlépe do uzamykatelné skříňky. Dítě je schop-
no překonat i bezpečnostní uzávěry plastových lahví. Děti nepodceňuj-
me, ale chraňme! 
  
Doporučení č. 3 – JEDOVATÉ ROSTLINY 
Dalším velkým nebezpečím, kterému musí rodiče čelit, jsou jedovaté 
rostliny, které jsou sice nádherné, ale o to nebezpečnější. O jejich toxici-
tě děti poučte. Dojde-li přesto k tomu, že dítě jedovatou rostlinu pozře, 
okamžitě kontaktujte toxikologické informační středisko. 
  
Doporučení č. 4 – PÁDY Z VÝŠKY  
Různé zdi, sloupy, vysoké stromy, střechy, sousedova kůlna nebo garáž, 
to všechno jsou lákadla pro děti, především chlapce. Přímo svádí k tomu, 
aby tam děti vylezly, vyšplhaly, a pak se pořádně rozhlédly kolem. 
A stojí-li nablízku ještě žebřík, nic není nepřekonatelné. Takových láka-
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del je zahrada plná. Proto i tady velký pozor – pád i z poměrně malé 
výšky může mít fatální doživotní následky. 
  
Doporučení č. 5 – PRACOVNÍ NÁSTROJE 
Také ostré předměty chtějí děti vyzkoušet. Kladivo, ruční pila, krumpáč, 
to vše bývá ve středu jejich zájmu. O stupeň nebezpečnější jsou nástroje 
jako sekera, srp, kosa – ty raději nikdy nenechávejte dětem na očích, tím 
méně zapomenuté někde v koutě zahrady. Zahradní elektrické nebo mo-
torové přístroje včetně pily a sekačky jsou pak vůbec jednou z nejstraš-
nějších věcí, když se k nim dítě nečekaně přimotá.  
 
Více o prevenci kriminality na www.prevencekriminality.cz. 

 

ZPRÁVY ZE ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA OBCE 
 
Zápisy ze zasedání zastupitelstva obce v úplném znění naleznete na 
www.obec-cestlice.cz. 
 
 

Ze zasedání ZO Čestlice 
dne 26. března 2014 

 
Přítomni: Božena Beranová, Bedřich Brtek, Martin Diviš, Renata Hof-
manová, Ivana Nováková, Petr Šachl, Jan Šaššák, Jana Zemanová 
Omluveni: Sabina Kupilíková 
Ověřovatelé zápisu: Ivana Nováková, Jan Šaššák 
 
Bod 1. Finance a majetek 

� ZO za a) schválilo zadání změny č. 1 územního plánu obce 
Čestlice, upravené po projednání s dotčenými orgány na základě 
předložené dokumentace (arch. Kindl) a za b) pověřuje pořizo-
vatele územně plánovací dokumentace – Obecní úřad Čestlice – 
zajištěním zpracování návrhu Změny č. 1 územního plánu Čest-
lic. Hlasováno: pro 7, proti 0, zdržel se 0.  
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V 18.55 se dostavila JUDr. Hofmanová. 
� ZO schválilo uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene 

(služebnosti) na inženýrské sítě pro pozemek p. č. 417 v k. ú. 
Čestlice na splaškovou a dešťovou kanalizaci mezi Středočes-
kým krajem (vlastníkem), společností Domo Invest a. s. (inves-
torem) a obcí Čestlice. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0.  

� ZO schválilo uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene 
(služebnosti) mezi obcí Čestlice a Pražskou plynárenskou o ulo-
žení plynových přípojek na pozemku p.č. 163/116 za úhradu 
4480 Kč + DPH. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0.  

� ZO schválilo uzavření jednotlivých plánovacích smluv na 
projekt  Z20 Čestlice Habrová mezi jednotlivými investory 
(vlastníky pozemků), kteří mají zájem na vybudování inženýr-
ských sítí pro stavbu rodinných domů, a obcí Čestlice jako in-
vestorem a správcem vkladu a budoucím vlastníkem, za podmí-
nek uvedených ve smlouvách, s rozdělením na dvě etapy, z nichž 
první bude uzavřena ihned po podpisu vlastníků jednotlivých 
pozemků zařazených v etapě Z20a a druhá po nabytí právní moci 
na etapu Z20b. Podíl a seznam jednotlivých vlastníků je uveden 
v příloze zápisu. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0.  

� ZO schválilo smlouvu o zápůjčce k zajištění investice v lokalitě 
Z20 na částku 1.049.281 Kč,  zajištěné zástavní smlouvou na 
pozemky p.č. 163/135 a p.č. 163/134p v k.ú. Čestlice. Odůvod-
nění je přílohou zápisu. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0.  

� ZO vzalo na vědomí uzavření smlouvy o poskytnutí dotace 
v rámci operačního programu životního prostředí (prioritní osa 
2, která je v kompetenci starosty obce. 

� ZO schválilo uzavření smlouvy budoucí o zřízení věcného 
břemene (služebnosti) a smlouvy o právu provést stavbu s AZ 
elektro. Předpokládaný rozsah omezení dotčené nemovitosti bu-
doucím věcným břemenem činí 176 m2 a týká se pozemků 
p.č. 473, 440,  437/4,  496/16,  496/12, 391/1, 391/4 a 391/5. 
Výše jednorázové náhrady činí 26 400 Kč bez DPH.  Hlasováno: 
pro 8, proti 0, zdržel se 0.  

� ZO schválilo uzavření smlouvy směnné na pozemek ve vlast-
nictví obce Čestlice p.č. 332/52 v k.ú. Čestlice o výměře 
1682 m2 a pozemek ve vlastnictví společnosti Domo Develop-
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ment a.s. p.č. 368/2 v k.ú. Čestlice o výměře 1297 m2. Hlasová-
no: pro 8, proti 0, zdržel se 0. 

� ZO vyjadřuje svůj souhlas s dělením pozemků dle předlože-
ných žádostí za podmínky, že veškeré náklady spojené se změ-
nou dokumentace i realizace dle změněných dispozic půjdou 
k tíži jednotlivých žadatelů. Žádost se týká pozemků: 
p.č. 163/185, 163/187, 163/189, 163/191 a 163/193 v k.ú. Čestli-
ce. Hlasováno: pro 7, proti 0, zdržel se 1. 

 
Bod 2. Různé 

� Info o zkapacitnění ČOV a probíhajících jednáních 
� Info o návrhu na rozšíření trasy linky 325  

 

 

Ze zasedání ZO Čestlice 
dne 23. dubna 2014 

 
Přítomni: Božena Beranová, Bedřich Brtek, Martin Diviš, Renata Hof-
manová, Sabina Kupilíková,  Ivana Nováková, Petr Šachl, Jan Šaššák, 
Jana Zemanová  
Ověřovatelé zápisu: Sabina Kupilíková, Bedřich Brtek 
 
Bod 1. Finance a majetek 
� Zpráva o hospodaření za měsíc březen – předkládá starosta, 

ZO vzalo na vědomí a schválilo rozpočtové opatření. Hlasová-
no: pro 8, proti 0, zdržel se 0.  

� ZO schválilo příspěvek pro soubor Vonička při ZŠ Čestlice ve 
výši 20.000 Kč na dopravu a reprezentaci na Mezinárodním 
folklorním festivalu v Maďarsku. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdr-
žel se 0.  

V 19.05 se dostavila JUDr. Hofmanová. 
� ZO schválilo poskytnutí příspěvku na činnost TJ Sokol Čest-

lice ve výši 85.000 Kč. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0.  
� Info o nabídce společnosti KONE na servis výtahu na novém 

OÚ – žádost o doplnění údajů. 
� ZO schválilo přijetí nadačního příspěvku na dodávku a mon-

táž zařízení pro cvičení, spoluúčast obce je 95.920 Kč, úspora 
73.084 Kč. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0.  
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� ZO schválilo prodej pozemku p.č. 371/98 o výměře 365 m2 

v k.ú. Čestlice, který byl oddělen z p.č. 371/32 a veden jako 
ostatní plocha za nabídkovou cenu 1400 Kč /m2, pro Komerční 
park Čestlice s.r.o. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0. 

� ZO schválilo uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení 
věcného břemene (služebnosti) pro uložení inženýrských sítí na 
pč. 380/13, 380/33, 380/53, 380/54 v k.ú. Čestlice. Hlasováno: 
pro 8, proti 0, zdržel se 1. 

� ZO neschválilo zřízení věcného břemene práva a chůze  na po-
zemky p.č.496/20, 496/2, 496/27. Hlasováno: pro 0, proti 6, zdr-
žel se 3. 

� Nabídka firmy Arform s.r.o. na doplnění nábytku pro novou 
multifunkční budovu OÚ – diskuze. 

 
Bod 2. Různé 
� ZO neschválila uzavření dohody s obcí Říčany o příspěvku na 

Praktickou školu na žáky za rok 2013/14. Hlasováno: pro 3, proti 
0, zdržel se 6. 

 
 

Ze zasedání ZO Čestlice 
dne 21. května 2014 

 
Přítomni: Božena Beranová, Bedřich Brtek, Martin Diviš, Renata Hof-
manová, Ivana Nováková, Petr Šachl, Jan Šaššák, Jana Zemanová  
Omluveni: Sabina Kupilíková 
Ověřovatelé zápisu: Martin Diviš, Jana Zemanová 
 
Bod 1. Finance a majetek 
� ZO  obce Čestlice schválilo rozhodnutí hodnotící komise pro 

výběrové řízení o přidělení zakázky na dostavbu obecního úřadu 
vítěznému uchazeči firmě Konsit a.s. Hlasováno: pro 8, proti 0, 
zdržel se 0. 

� ZO schválilo uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení 
věcného břemene práva stavby mezi obcí Čestlice a PhDr. Ja-
nem Hynoušem, CSc. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0. 
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Ze zasedání ZO Čestlice 
dne 28. května 2014 

 
Přítomni: Božena Beranová, Bedřich Brtek, Martin Diviš, Sabina Kupi-
líková, Ivana Nováková, Petr Šachl, Jan Šaššák, Jana Zemanová  
Omluveni: Renata Hofmanová 
Ověřovatelé zápisu: Božena Beranová, Bedřich Brtek 
 
Bod 1. Finance a majetek 

� Zpráva o hospodaření za měsíc duben – předkládá starosta, ZO 
vzalo na vědomí.  

� ZO schválilo účetní uzávěrku Základní školy a mateřské ško-
ly Čestlice. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0. 

� ZO vzalo na vědomí výsledek hospodaření školy a rozhodlo 
o úhradě ztráty ve výši 0,03 Kč z rezervního fondu. Hlasováno: 
pro 8, proti 0, zdržel se 0. 

� ZO schválilo účetní závěrku obce Čestlice. Hlasováno: pro 7, 
proti 0, zdržel se 1. 

� ZO schválilo uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení 
věcného břemene (služebnosti) a právu provést stavbu na 
p č. 19 a 283/2 v k.ú. Čestlice ve vlastnictví obce pro ČEZ Dis-
tribuce pro uložení kabelu. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0. 

� ZO schválilo uzavření smlouvy o smlouvě budoucí a právu 
provést stavbu na pozemcích p.č. 380/33, 105/32 a 105/31 
v k.ú. Čestlice ve vlastnictví obce s ČEZ Distribuce pro uložení 
kabelu. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0. 

� ZO schvaluje novou smlouvu s EKO-KOM a.s. o zajištění 
zpětného odběru a využití odpadů z obalů včetně dodatku pro 
pověření firmy AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. Hlasová-
no: pro 8, proti 0, zdržel se 0. 

� ZO schválilo příspěvek pro Dobrobazar na nákup občerstvení 
a materiálu pro zajištění průběhu akce do výše 7500 Kč. Hlaso-
váno: pro 8, proti 0, zdržel se 0. 

� ZO neschválilo dohodu o vytvoření školského obvodu mezi 
obcí Průhonice a obcemi Čestlice, Dobřejovice, Nupaky, Herink, 
Modletice, Popovičky. Hlasováno: pro 1, proti 6, zdržel se 1. 
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� ZO schválilo příspěvek na pořádání Dětského dne pro TJ So-
kol Čestlice do výše 16 000 Kč. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel 
se 0. 

� ZO schválilo koupi 1/2 pozemku p.č. 219/9 v k.ú. Čestlice do 
vlastnictví obce Čestlice. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 0. 

�  Info – proběhla kolaudace stavby nového OÚ, probíhá výběrové 
řízení na výstavbu inženýrských sítí v lokalitě Z20a, bude podá-
na žádost o demolici objektu hasičské zbrojnice pro havarijní 
stav budovy. 
 

Termín příštího řádného zasedání zastupitelstva obce byl stanoven 
na 4. června 2014 od 18:00 hodin. 
 
 
 

CO SE V OBCI DĚJE 

 

Obecní knihovna se těší na své čtenáře   
 

Obecní knihovna v současném obecním úřadu je v plném provozu napo-
sledy 23. června 2014. Všichni stávající i noví čtenáři bez ohledu na věk 
jsou vítání. Přijďte se podívat a seznámit se s novinkami! 
 

Provoz knihovny v moderních prostorách v prvním patře nového obecní-
ho úřadu bude zahájen v pondělí 28. července od 15 do 17 hod., v 
srpnu bude zavřeno. Slavnostní otevření knihovny se uskuteční formou 
vernisáže výstavy o Josefu Čapkovi, na niž vás srdečně zveme, ve 
středu 3. září 2014 v 18 hod. Dále bude knihovna otevřena v novém ča-
se – každou středu od 15 do 18 hod. 
 

Sledujte informace o novinkách a akcích v čestlické knihovně prostřed-
nictvím SMS (rozhlas EVA), v Občasníku a na www.cestlice-obec.cz. 

 
Jitka Šachlová, knihovnice 
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Nové přírůstky v knižním fondu 
 

Pro děti a mládež 
� Němeček, Jaroslav: Báječné příběhy Čtyřlístku – kniha plná dob-

rodružství oblíbeného Čtyřlístku 
� Štíplová, Ljuba:  Poklad Aztéků – cesta Čtyřlístku za pokladem 
� Dumas, Alexandr: Tři mušketýři – zkrácená verze oblíbené knihy 

se spoustou obrázků 
� Moje první kniha pohádek – výběr nejznámějších našich i světo-

vých pohádek 
� České pohádky 
� Čapek, Karel:  Pudlenka – vyprávění o životě koček v domě Karla 

Čapka 
� Petiška, Eduard:  Staré řecké báje a pověsti – navštívíte rozmanité 

starověké kraje, seznámíte se se záhadnými bytostmi a podivu-
hodnými zvířaty, poznáte moc i slabosti olympských bohů 

� Kolář, J.:  Z deníku kocoura Modroočka – veselá knížka o přího-
dách siamského kocourka 

� Ransome, Arthur: Trosečníci z Vlaštovky – úžasné dobrodružství 
dětí na prázdninách s plachtěním na jezeře 

� Středa, Ludvík:  Kosí bratři – 15 krátkých humorných příběhů 
o kosích bratrech 

� Borská, Ilona:  Hanka v Paříži – mladá novinářka se ocitá s kole-
gou fotografem na přehlídce mladé módy v Paříži 

 
Naučná literatura pro děti a mládež 

� Království zvířat 
� Starověké civilizace 
�  Bělina, Pavel:  Osobnosti ducha českých dějin 
�  Socks, J.:  Zvířata 
� Malam, John: Nejvyšší, nejdelší 
� Steele, Philip: Školní atlas světa 
� Farndon, J.: Tajuplný vesmír 
� Montmorill, B. : Příroda den po dni 
 

Literatura pro pěstitele a kutily 
�  Donaldson, S.: Přenosné rostliny 
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�  Heiz, H.: Pokojové rostliny 
�  Brookes, J.: Všechno o zahradě 
� McCormick, Rosie.: Rostliny 
� Holl, Sieglinde : Skládáme ubrousky 

 
Beletrie pro dospělé 

� Reagan, Ronald: Život jednoho Američana – paměti prezidenta 
� Clinton, Hillary: Živá historie 
� Smith, Willbur:  Na život a na smrt 
� Smith, Willbur: Triumf slunce 
� Vondruška, Vlastimil: Vražda v ambitu 

 
 

S hrdostí představujeme…  
 
Taekwon-do je korejské bojové umění, které bylo světu poprvé před-
staveno v roce 1955. Přebralo mnoho prvků ze starokorejských bojových 
umění, jeho technika je velmi přesně popsána a výuka standardizována. 
Název taekwon-do se skládá z korejských slov tche (techniky nohou jako 
kopy, bloky), kwon (techniky rukou jako údery, bloky, seky) a do (cesta 
bojovníka). 

Taekwon-do bylo nejprve vytvořeno pro vojenské účely, avšak poz-
ději bylo přizpůsobeno pro potřeby civilní, zejména jako umění sebe-
obrany. Základy taekwon-do tvoří systém filozoficko-mravních princi-
pů, základní techniky, přesně vymezené formální sestavy, sebeobrana 
a trénink. Stupeň pokročilosti a schopností studenta taekwon-do vyzna-
čuje jeho pás. Existuje deset žákovských stupňů (kup) od 10. do 1. a de-
set mistrovských stupňů (dan), od 1. do 10. Sportovní soutěže obsahují 
především formální sestavy a boj. 

Zásady taekwon-do podle jeho zakladatele generála Čchö Hong-
huie jsou: zdvořilost, čestnost, vytrvalost, sebeovládání a nezdolný duch. 
Každý bojovník skládá slib, v němž se mimo jiné zavazuje nikdy nezne-
užít své umění, bránit svobodu a spravedlnost a vytvářet mírovější svět.  
 
V naší obci je členem České federace taekwon-do – školy Taekwondo 
Kwang-gae v Říčanech – student SPŠS Michal Kupilík. Tomuto bojo-
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vému umění se věnuje od svých osmi let. Postupem času dosáhl na černý 
pásek (1. dan), získal certifikát a svému oddílu v Říčanech přispěl mnoha 
medailemi.  K největším Michalovým úspěchům patří 1. místo z mis-
trovství ČR 2011 z matsogi (boje) a 1. místo z mezinárodního závodu 
Prešov Open 2014, kterého se zúčastnily týmy ze sedmi zemí. V roce 
2014 získal rovněž 1. místo v soutěži Best of the Best v Říčanech.  
 Po těchto výrazných úspěších byl osloven českou reprezentací, vy-
brán do užšího výběru a na podzim 2014 by se měl zúčastnit mistrovství 
Evropy v Budapešti. Vedle sportovních tréninků, soustředění a závodů 
také absolvoval seminář rozhodčích a může se účastnit soutěží nejen jako 
závodník, ale i jako rozhodčí v ringu! 
  A jaká je Michalova odpověď na otázku, co mu taekwon-do dává? 
„Je to něco, co mi do života dalo obrovskou šanci, a hlavně jsem díky 
taekwon-do poznal spousty skvělých lidí.“ 
 

 
 

Michal Kupilík na stupni vítězů…. 
 
 

���������� 

Exhibiční vystoupení skupiny taekwon-do z Říčan  
můžete vidět na letošním Dětském dnu! 

���������� 



18 

 

Zprávičky z mateřské školičky 

 
 

Máme tu skoro závěr škol-
ního roku a děti budou mít 
opět na co vzpomínat, protože jsme zažili 
spoustu zajímavých věcí. Za všechny jme-
nujme nádherné představení k Mezinárodní-
mu dni dětí, jímž nás potěšil a rozesmál pan 
Michal Nesvadba. A velký úspěch u dětí má 
plavání, na které chodíme jako každý rok už 
od dubna do Aquapalace Čestlice.  
 
A co nás do konce roku čeká? Liduščino di-
vadlo s krásnými loutkami v představení 
Slon Bimbo na cestách, s ochránci přírody 
nás navštíví tříměsíční liška Eliška a bude 
odstartován 2. mezinárodní rychlostní šnečí 
závod, jehož vítěz bude dekorován medailí! 

 
Na výlet nepojedeme tentokrát daleko, vypravíme se do Planetária na 
představení Skřítek na cestách. Toto představení není náhodné, protože 
tento půlrok s dětmi cestujeme kolem světa. Vyprávíme si o různých 
zemích, jejich zvycích, tradicích, o tom, jak se kde domluvíme, ochutnali 
jsme národní jídla a specifické ovoce, zkusili některé jejich dovednosti – 
například jsme jedli čínskými hůlkami…  

Také rozloučení s předškoláky bude v duchu „cesty kolem světa“. 
Kromě her a soutěží máme pro děti překvapení – sedm metrů vysokou 
mobilní horolezeckou stěnu (imitaci skály), abychom se na naší cestě ko-
lem světa přenesli až do Alp! 
 
Rozloučením s tímto školním rokem se ale naše školka nezavírá, protože 
letos budeme mít od 30. června do 11. července prázdninový provoz 
i pro MŠ Dobřejovice. A v září se těšíme na nově přijaté děti, které byly 
u zápisu – všechny děti z Čestlic byly přijaty. 

 paní učitelky za školky 
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Návštěvy vodního světa v aquaparku si děti náramně užívají…  

 

 
   … stejně jako masopustních rejů všeho druhu! 
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POZNAMENEJTE SI 

DO KALENDÁŘE 
 

 
Plakátek ke Dni dětí pro vás vytvořily děti ze ZŠ Čestlice! 

 
Přijďte s dětmi strávit zábavné odpoledne v sobotu 7. června na čestlic-
ké fotbalové hřiště. Na děti čekají od 13.30 hod. dva nafukovací hrady, 
spousta zábavy, dovednostních soutěží a her. Ani tentokrát nebude chy-
bět policie a hasiči a jako zlatý hřeb programu uvidíte exhibiční vystou-
pení skupiny taekwon-do z Říčan, které začne ve 14.30 hod. A další 
překvapení nejsou vyloučena… 

 



21 

 

Pozvání do nového obecního úřadu 
 

Stavba nového obecního úřadu s hlavní budovou a budovou pro technic-
ké zázemí obce byla dokončena a zkolaudována v termínu, i když vý-
stavbu pochopitelně provázely problémy, jaké jsou stavbám vlastní…    

Dříve, než bude úřad oficiálně otevřen pro veřejnost, máte jedinečnou 
příležitost prohlédnout si při Dnu otevřených dveří v pondělí 9. června 
od 16.30 do 18.30 hod. interiéry obou budov, zatím jen částečně vyba-
vených nábytkem, stejně jako exteriér s parkovou úpravou, altánem 
a moderním relaxačním vybavením. Věříme, že oceníte velkorysou 
a účelovou dispozici stavby, která myslí na přítomnost i na budoucí roz-
voj obce a nabídne našemu společenskému a kulturnímu životu nové 
možnosti.  

 
 
Ve dnech následujících budou přestěhovány archivy, knihovna, pou-

žitelný nábytek a IT vybavení ze starého sídla, aby nový obecní úřad 
mohl co nejdříve zahájit svou službu veřejnosti. Tato událost si žádá 
oslavu, proto vás zveme na slavnostní otevření v sobotu 12. července 
od 14 hod. K této příležitosti bude v prostorách úřadu instalována první 
expozice – prodejní výstava “Háčkovaný svět panenek“. Doufejme, že 
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nám bude přát počasí, neboť v zahradním altánu od 15.00 hod. vystoupí 
Felix Slováček Jr. a Vjačeslav Grochovskij s jazzovými evergreeny. 

Přijměte naše dvojí pozvání do nového obecního úřadu, který bude 
sloužit nám i dalším generacím občanů Čestlic. 

zastupitelé obce    
   

 

 
Opět po roce se bude v Čestlicích konat dobročinný bazar. Věřili byste, 
že už podeváté?! Akce se od svého počátku zaměřuje na pomoc lidem na 
konci života, v posledních letech podporuje především domácí péči o 
terminálně nemocné. Hlavní organizátorka Kateřina Pisková k tomu ří-
ká: „Dobrobazar Čestlice si klade za cíl podporovat a šířit povědomí 
o takových službách, které lidem na sklonku života umožní co nejdéle zů-
stat v jejich přirozeném prostředí – tedy doma.“ 
 Čestlický Dobrobazar podporuje také ty, kteří o své blízké doma pe-
čují, proto je výtěžek určen i na tzv. odlehčovací služby. O letošní výnos 
se tak podělí domácí hospic Cesta domů (funguje na území hlavního 
města) a Hospic knížete Václava – zařízení poskytuje komplexní domá-
cí péči na Kladensku, Rakovnicku, Mělnicku a v okresech Praha-východ 



23 

 

a Praha-západ. Část výtěžku je určena na rozšíření kapacity půjčovny 
kompenzačních pomůcek tohoto hospice, konkrétně na elektrické polo-
hovací lůžko. 
 I letošní Dobrobazar se koná o třetí červnové neděli 15. června od 
9.30 do 15.30 hod. na farní zahradě u kostela sv. Prokopa.Na dobrou věc 
přispějete koupí vstupenky, výherních losů, občerstvení, účastí v dražbě 
a samozřejmě zakoupením rozmanitých předmětů. Jako každý rok vás 
čeká bohatý doprovodný program (hudební vystoupení, dětský koutek, 
výstava fotografií). 
 Dobrobazar podpoříte i tak, že přinesete předměty do prodeje. Po-
třeby pro domácnost a ke sportu, drobný nábytek, knihy, originální nosi-
če (CD, DVD), hračky a funkční elektroniku můžete na čestlickou faru 
nosit už teď (do 13. června) mezi 17. a 19. hodinou, případně po do-
mluvě (kontaktní telefonní číslo je 737 741 789). Zvažte prosím, zda vě-
ci, které přinesete, fungují a mohou někomu ještě dobře posloužit.Další 
informace o aktuálním Dobrobazaru i minulých ročnících najdete na 
http://cestlice.farnost.cz, https://www.facebook.com/DobrobazarCestlice. 

 
Renata Skalošová 

 
 

Červnová procházka  
Dendrologickou zahradou 

 
Na tradiční dendroprocházku jsme si letos museli počkat až na úterý 
17. června - odměnou nám však bude vznešená krása lilií, jejichž vůbec 
první výstavu letos Dendrologická zahrada otvírá. A my – díky Ing. Kie-
senbauerovi a oběma pořadatelům této procházky, jimiž jsou obec Prů-
honice a obec Čestlice – budeme při tom!  
 Čestličtí mají opět sraz před hřbitovem v 16.40 hod. a všichni do-
hromady se setkáme s našimi průhonickými sousedy u vstupu do Den-
drologické zahrady tak, abychom stihli začátek v 17.00 hod. A co roz-
hodně musíme stihnout je závěr procházky – náš oblíbený piknik 
v přírodě, tentokrát podbarvený jazzovými melodiemi! 

redakce 
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Svatoprokopská pouť podruhé! 
 

Což takhle začít prázdniny pořádnou poutí? Ta 
svatoprokopská v Čestlicích se koná opět jako  
loni poslední červnovou neděli, tedy 29. června 
od 9.00 do 16.00 hod.  
A co všechno nás na letošní pouti čeká? 

 

Pouťový program: 
� V 9.00 hod. začne v kostele slavnostní mše ke sv. Prokopovi společ-

ná pro obce Čestlice a Průhonice. Pro velký úspěch se v 10.15 hod. 
opět koná komentovaná prohlídka kostela, tentokrát s trochu jiným 
zaměřením… 

� Od 9.00 hod. jsou také nejmenším dětem k dispozici houpačky, ko-
lotoč a nově miniřetízák, na ty větší čeká staročeská střelnice z roku 
1920 s pohyblivými figurkami. Pouťové atrakce jsou obcí zajištěny 
formou pronájmu, proto je jejich provoz pro návštěvníky pouti opět 
po celý den zcela ZDARMA!!! 

� V 11.00 hod. začíná na farní zahradě vystoupení dětského folklorní-
ho souboru Vonička, který působí při čestlické ZŠ a chce nám udělat 
radost tím, co umí. 

� Ve 13.00 hod. nás v provedení kočovného divadla Rózy Blechové če-
kají kramářské písně Anežka Bémová a spol. – na podiu na farní za-
hradě vyslechnete několik zaručeně mravoučných písní ze života pro 
chlapce a dívky. 

� Ve 14.00 hod. proběhne vyhlášení vítězů soutěže o nejlepší pouťový 
eurokoláček!    

� V 15.00 hod. se opět usaďte před podiem na farní zahradě – shlédnete 
zde kočovné představení O zakleté Apoleně – hru se zpěvy, loutkami 
a živým harmonikářem pro celou rodinu, tragikomický příběh o lásce, 
strašlivém mordu, prokletí a vysvobození.  

� A možná přijde i žonglér, který vás pobaví žonglérskými výstupy 
v průběhu celého dne a v jehož žonglérském koutku si vyzkoušíte 
vlastní žonglovací vlohy!   

 

Salonní fotograf 
Tak ten zřejmě na čestlické pouti nesmí chybět! V salonním fotoatelieru 
na farní zahradě opět můžete dát sebe, své děti a celou rodinu vyfotogra-
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fovat v koloritu někdejších časů, tentokrát časů „pražských pepíků, lido-
vých šviháků, zkrátka frajerů, kterým se říkalo též těžká váha nebo praž-
ská fláma“, a po jejichž boku budou stát věrně jejich „šťabajzny a amo-
letky“. Nějaká garderoba bude opět k dispozici, ale vítán je jakýkoli 
vlastní kus oděvu či nápaditý doplněk (zvláště pro dětičky)! Doporu-
čuje se k návštěvě. Kolorované foto jako skvělá upomínka! Prvotřídní 
jakost! Lidová cena!  
 

Další pouťové radovánky:  
� Na pouti naleznete stánky s rozmanitým artiklem – nakupujte, utrácej-

te, bavte se! A kdo nechce příliš utrácet, dá si chleba se sádlem 
a s okurčičkou, zadarmo se podívá, jak se přede na kolovratu, a koupí 
si aspoň pouťové štěstíčko!   

� Hlad mít rozhodně nebudete – někdo se natláská tradičními pouťový-
mi dobrotami (pražené oříšky, turecký med), k nimž letos přibude 
zmrzlina a pravá točená cukrová vata, jiný dá přednost trdelníku a dal-
ší uvítá klobásku či k obědu pořádný hospodský dlabanec s pivkem. 
Nebude chybět dobré moravské víno a biomošty! 

� A nezapomnělo se ani na míčkovou střelnici, která měla vloni takový 
úspěch, že jsme si pro letošní pouť nechali vyrobit svoji vlastní! 

 
 

Pozor, soutěž o nejlepší pouťový 

eurokoláček! 
 

Loňská účast v soutěži byla ohromující a věříme, že letos napečete ko-
láčků ještě víc!  

Pravidla soutěže by zůstala stejná, kdyby nám do toho nevstoupila 
Evropská unie. Čestlické pouťové koláčky sice získaly Chráněné ozna-
čení původu (Protected Designation of Origin), ale za cenu velmi přís-
ných regulí. Pořadatelé pouti se proto na vlastní riziko rozhodli vedle 
povinné kategorie eurokoláčků vyhlásit i kategorii volnou – a do té si ni-
kým mluvit nedáme! 
 
Obecná pravidla soutěže: 
� Soutěž je otevřená všem (tedy nejen Čestlickým) a má jedinou 

podmínku – koláčky musí být zaručeně domácí! 
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�  Každý soutěžící odevzdá vzorek po 6 ks koláčků v každé katego-
rii na zřetelně označeném místě na farní zahradě nejpozději do 
13.00 hod..  

� Soutěžní vzorky budou v soutěži označeny čísly, takže hodnocení 
bude zcela anonymní. 

� Mezinárodním europorota ohodnotí koláčky v každé kategorii od-
děleně.  

� Vítězové získají diplom a drobnou odměnu. 
� Zbylé vzorky a přebytky budou nabídnuty k veřejné konzumaci.  

 
I. kategorie povinná – eurokoláčky:   
� předepsané složení: mléko pasterizované ultravysokým záhřevem 

UHT, vejce nosnic v klecích, rostlinný olej z řepky, pšeničná 
mouka, voda, cukr, droždí 

� náplň: emulgátory E322, E471, konzervant E200, máslové aroma, 
barvivo E160, stabilizátor, modifikovaný škrob E1414, zahušťo-
vadlo E262, vaječná melanž, oxid siřičitý – nepřípustný je mák 
(opium!) 

� velikost koláčku: tvar pravidelný kruhový, průměr 55- 65 mm, 
okraje 10-15 mm, tolerance ± 5 mm 

� váha koláčku:  1,40 g, tolerance ± 0,10 g 
� vlastnosti: minimální trvanlivost 24 měsíců, bez valné chuti a na 

skus gumové, vakuově baleno 
 
II. kategorie volná – pravé výtečné čestlické pouťové koláčky! 
�  fantazii co do chuti, tvaru, velikosti či vzhledu se meze 

nekladou, mňam!  
 
Příjem soutěžních koláčků je ukončen ve 13.00 hod., soutěž s vyhlá-
šením vítěze proběhne od 14.00 hod. Využijte příležitost podělit se 
o své umění a ohromte europorotu svými báječnými koláčky! 

 

     ���������� 

Nezapomeňte pozvat na pouť do Čestlic  
své přátele a známé! 

 

���������� 
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POZVÁNKA 
 

Obecní knihovna Čestlice Vás zve na výstavu 
 

Josef Čapek – malíř, básník a spisovatel 
 

 
 

Výstava je zapůjčena z Památníku Karla Čapka a je rozložena celkem do 
13 panelů, které dokumentují umělcovu výtvarnou i literární tvorbu, od-
víjí se na nich jeho životní příběh od mládí přes studia, jeho první spo-
lečné práce s bratrem Karlem Čapkem, přes plodná 30. léta až po jeho 
pobyt v koncentračním táboře, kde zemřel. 
 

Výstavu zahájíme vernisáží dne 3. září v 18 hod. na novém obecním 
úřadě. Výstava potrvá do 29. září 2014 a bude přístupná veřejnosti 
v pracovních dnech a v úředních hodinách OÚ. 
 

 

���������� 

Na  vernisáži se dočkáte rovněž křtu nové knihy o naší obci – Čestlice 
v dějinách i v současnosti, kterou si zájemci mohou zakoupit buď při této 
příležitosti, nebo kdykoli později na obecním úřadě.  

���������� 
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Nejbližší akce přehledně: 
 

� Dětský den v sobotu 7. června od 13.30 hod. na fotbalovém hřišti. 
Bohatý program a určitě se najde nějaké překvapení! 

 

� Den otevřených dveří na novém obecním úřadě v pondělí 9. červ-
na od 16.30 do 18. 30 hod. 

 

� Dobrobazar na farní zahradě v neděli 15. června od 9.30 do 
15.30 hod.;  příjem předmětů do prodeje (potřeby pro domácnost a ke 
sportu, drobný nábytek, knihy, originální nosiče CD a DVD, hračky 
afunkční elektronika) na čestlické faře do 13. června mezi 
17. a 19. hod., případně po domluvě (tel. 737 741 789). 
 

� Procházka dendrologickou zahradou v úterý 17. června od 
17.00 hod. má letos téma „lilie a růže“ – a bude opět proložena ob-
čerstvením „v trávě“.  
 

� Svatoprokopská pouť v neděli 29. června od 9.00 do 16.00 hod. na 
čestlické návsi a na farní zahradě.  
 

� Slavnostní otevření obecního úřadu v sobotu 12. července od 
14 hod. – s výstavou panenek a s jazzem v zahradním altánu. 

 

� Vernisáž výstavy „Josef Čapek – malíř, básník a spisovatel“  a 
křest knihy Čestlice v dějinách i v současnosti ve středu 3. září 
v 18. hod. v prostorách nového obecního úřadu. 

 

� V září nás čeká Vítání občánků a na přelom září/října plánujeme zá-
jezd do Muzea hasičské techniky ve Zbirohu.   

 
 

INZERCE  
 

Pro občany Čestlic je inzerce zdarma, pro ostatní je inzerát na ½ strany 
za 200 Kč a na celou stranu za 400 Kč bez DPH. Inzerci lze zasílat na e-
mail redakce in.cestlice@gmail.com (stejně jako veškeré příspěvky 
a náměty do Občasníku), platba se provádí na OÚ. Předpokládaný ter-
mín dalšího vydání Čestlického občasníku je září 2014. 
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
 

             Rozšíření možností 
třídění odpadu 

 

Připravujeme další možnost sběru tříděného odpa-
du. Bude se jednat o sběr kovu zaměřený na sběr 
hliníkových plechovek a materiálu podobného 
složení. Předpoklad je maximálně dva kontejnery 
na obec, které se budou vyvážet jednou měsíčně. Obec tím získá bonus 
ve formě zvýšení finanční odměny za třídění odpadu, a to koeficientem 
0,06 (v procentech základní odměny to je 6 %). O umístění budete včas 
informováni.  
 
 

Přihlaste se na vítání občánků! 
 

Poněkud přehnaná ochrana osobních údajů dnes zabraňu-
je obcím automaticky posílat rodičům pozvánku na vítání 
nových občánků. Matrikáři totiž nesmějí sdělovat obcím 
údaje z matriky, pročež starosta legální cestou nezjistí, kdo se v „jeho" 
obci nově narodil…  

Obec Čestlice by v září nicméně ráda své nové občánky přivítala – 
udělila jim Domovský list obce Čestlice a obdarovala je malou pozor-
ností jako projev radosti nad tím, že se v naší obci rodí děti… Vyzýváme 
rodiče, kteří to nevnímají jako „únik osobních dat“a přejí si zúčastnit se 
letošního vítání občánků, aby obci poskytli souhlas k zaslání pozvánky.  

Petr Šachl, starosta obce 
 
 

Pomozte se stěhováním OÚ! 
 

Hledáme dobrovolníky, kteří by pomohli na OÚ s balením knih z obecní 
knihovny. Přihlásit se můžete vždy v pondělí od 13.00 do 17.30 hod.  
Každá pomocná ruka vítána! 
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� Adresa nového OÚ (změna pouze v čísle popisném): Pitkovická 290 – 
ostatní kontakty zůstávají stejné! OÚ na staré adrese bude pro veřej-
nost k dispozici do 2. června, v nové budově bude otevřeno v úřed-
ních hodinách od 11. června 2014.     

� Linka 325, která spojuje ve všední dny každou hodinu Čestlice a ko-
merční zónu s Uhříněvsí, změní od 15. 6. 2014 na území obce trasu. 
Mezi návsí a Albertem nepojede přes zastávku Polní jako dosud, ale 
kolem Hornbachu a Obchodní ulicí (tedy přes zastávky Lipová 
a Asbis). 

� Registrace do systému EVA (praktické zasílání aktuálních informací 
OÚ formou SMS – dopravní výluky, výpadky elektřiny, ztráty a nále-
zy, oznamování a připomínání akcí atd.) je  možná na obecním úřadě 
kdykoli v úředních hodinách.  

� Všechna čísla Čestlického občasníku naleznete v pdf formátu na 
webových stránkách obce www.cestlice-obec.cz.  

 
Adresa obecního úřadu 
Pitkovická 17 (nově 290)     administrativa – Hana Kabátová 
251 01 Čestlice        účetní – Jana Nováková 
 
Tel.: 272 680 707       e-mail: obec@cestlice–obec.cz 
Fax: 272 680 909       www.cestlice–obec.cz 
datová schránka: rmtbzat 
 
Úřední hodiny:         Knihovna – otvírací hodiny:  
pondělí 8– 12 a.13–17     po 15–17, od září stř 15–18 
středa  8 –12 a 13–18      
zastupitelé     17–19 (ostatní dny po dohodě)       
    
 
 
 ___________ 
Vydavatel: obec Čestlice, Pitkovická 17, 251 01 Čestlice, IČ: 00240125 
Redakční zpracování a příprava k tisku: Mgr. Ivana Nováková  
Příspěvky a inzerce: in.cestlice@gmail.com, tel. 728 084 715 
Tisk: A. R. Garamond s. r. o., Belnická 758, 252 42 Jesenice 
Čestlický občasník je zapsán do evidence periodického tisku pod číslem MK ČE 
19867. 
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